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POSUDEK BAKALÁ ŘSKÉ PRÁCE 
 
 
 
 

Hodnocení horolezeckých výstupových cest v Jihočeské oblasti 

 

 

Autor se ve své práci zabývá horolezectvím z pohledu klasifikace lezeckého terénu v jižních 
Čechách, konkrétně v údolí řeky Otavy u Jickovic. Celkem zmapoval a oklasifikoval přes 180 
výstupových cest obtížnosti II až IX. K jejich posouzení používá skupinové hodnocení 
kolektivu odborníků včetně praktické metody. Metodologie práce odpovídá po všech 
stránkách požadavkům bakalářské diplomové práce a zároveň řešenému problému. Práce je 
svým obsahem i rozsahem adekvátní cíli. Sestává z teoretické a praktické části, její struktura 
je vyvážená. 

Zpracování vychází z teoretického základu, který je široký a přináší dostatek relevantních 
informací důležitých pro druhou část diplomové práce. Konkrétně se zabývá základními 
poznatky o horolezectví (terminologie, výbava, bezpečnost, vývoj skalního lezení). Přínosem 
teoretické části je kapitola, jež uvádí sedm mezinárodně používaných stupnic obtížnosti. 
V této pasáži zmiňuje recentní českou i zahraniční odbornou literaturu. Referenční seznam 
zdrojů je vyhovující. 

V praktické části jsou jasně uvedeny metody, popis hodnotícího týmu a organizace 
výzkumu. Stěžejní kapitolu práce tvoří výsledky a diskuse. Výsledky jsou přehledně graficky 
prezentovány. Závěr práce je smysluplný, podaný s nadhledem a doporučením pro praxi. 
Diplomant prokázal znalosti a orientaci v disciplině. Zpracování svědčí o přístupu 
vycházejícího z široké palety aspektů souvisejících se skalním lezením. Při obhajobě je třeba 
zdůvodnit, proč byla vybrána pouze tato lokalita. 

Formální zpracování odpovídá normě užívané v kinantropologii. Je pečlivé a v textu se 
objevují jen drobné nedostatky (s. 48, v titulu Frömel, 2002).  
 Diplomová práce splňuje požadavky na ni kladené, a proto ji doporučuji k obhajobě. 
Hodnotím ji velice pozitivně. 
 



 
 
 
  Doplňující otázky k obhajobě: 
 

1. Zodpovědět připomínky vyplývající z textu posudku 
2. Další lokality podobného typu v jižních Čechách a jejich zhodnocení z hlediska 

obtížnosti. 
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